
 

EL VINE PE NORI ! ... 

de Aurel Micurescu 

 
    (continuare din numărul trecut)   

                              
      Mielul care părea junghiat  
 
     Al treilea nume sau titlu al lui Isus Hristos pe lângă Leul din seminţia lui Iuda şi rădăcina lui David 
este acela de Miel. În versetul 6 este scris: “Şi la mijloc între scaunul de domnie şi cele patru făpturi 
vii, şi între bătrâni, am văzut stând în picioare un Miel. Părea junghiat, şi avea şapte coarne şi şapte 
ochi, care sunt cele şapte duhuri ale lui Dumnezeu, trimise pe tot pământul.” Poziţia centrală în 
această scenă pe care o vede Ioan în cer este cea a Mielului din mijlocul tronului. Acest Miel este 
descris că părea junghiat dar în ciuda acestui fapt El stă în picioare, un miel junghiat nu stă în picioare 
ci este căzut jos. Mielul care a fost junghiat, dar care stă în picioare este o imagine a Hristosului înviat. 
El a fost junghiat, omorât, dar El este viu în vecii vecilor. El stă în picioare în mijlocul tronului. În cer 
Domnul este văzut stând pe tron ceea ce înseamnă că lucrarea Sa de mântuire a luat sfîrşit. Dar 
atunci cînd vedem Mielul stând în picioare înseamnă că judecata este gata să înceapă.  
     Acest Miel junghiat, întruchipând moartea, dar în acelaşi timp şi învierea Domnului, ne reaminteşte 
faptul că semnele morţii Domnului vor fi vizibile în veşnicie.  
     Cînd noi îl vom întâlni pe Isus vom vedea acelaşi lucru ce ucenicii au văzut când Isus a înviat din 
morţi: semnul cuielor şi al suliţei. Noi nu vom uita niciodată că prin moartea Sa am putut intra în locul 
unde ne vom petrece veşnicia. Acest Miel nu numai că stă în picioare, deşi a fost junghiat, dar El este 
puternic şi are şapte coarne. Cele şapte coarne reprezintă puterea Mielului. În Deuteronom 33:17 este 
scris despre binecuvântarea lui Moise pentru cornul lui Iosif: “Coarnele lui sunt cum sunt coarnele 
bivolului, cu ele va împunge pe toate popoarele, până la marginile pământului. Ele sunt zecile de mii 
ale lui Efraim, ele sunt miile lui Manase.”  
     În al doilea rând coarnele reprezintă onoarea. În Psalmul 148:14 este scris: “El a înălţat tăria 
poporului Său” dar în textul original “El a înălţat cornul poporului Său”.  
     Simbolul ţării Moldovei era în trecut un cap de taur, şi acum, după independenţa Moldovei de sub 
dominaţia Sovietică, pe tricolor este un cap de taur care este simbolul puterii. Mielul are şapte coarne, 
numărul şapte reprezentând perfecţiunea. Totodată Mielul are şapte ochi care sunt cele şapte Duhuri 
ale lui Dumnezeu trimise în tot pământul. Aceasta reprezintă omniprezenţa lui Dumnezeu, El este 
pretutindeni în acelaşi timp.  
     Isus Hristos reprezintă Leul şi Mielul în acelaşi timp. El este Mielul lui Dumnezeu care ridică păcatul 
lumii dar în acelaşi timp El este Leul din seminţia lui Iuda. Mielul este o referinţă a primei veniri a 
Domnului, pentru că atunci când a venit prima dată El a murit pe cruce. Leul însă se referă la a doua 
Sa venire pentru că atunci cînd va veni din nou, va veni pentru judecată. Leul simbolizeză maiestatea 
Sa, ca Leu El este Suveran. Ca Miel este Mîntuitor şi El este judecat, dar ca Leu, El judecă. Mielul 
reprezintă mila, îndurarea lui Dumnezeu, iar Leul reprezintă guvernul lui Dumnezeu. Mielul are poziţia 
centrală în mijloc, între scaunul de domnie şi cele patru făpturi vii şi între batrâni. Când Mielul a luat 
cartea, Ioan a încetat să mai plângă; cerul întreg şi pământul au izbucnit în cîntări de laudă.  
     Versetul 8 spune: “Când a luat cartea, cele patru făpturi vii şi cei douăzeci şi patru de bătrâni s-au 
aruncat la pământ înaintea Mielului, având fiecare câte o alăută şi potire de aur, pline cu tămâie, care 
sunt rugăciunile sfinţilor.”  
     M-am gîndit că acolo în acele potire de aur se află şi rugăciunea Domnească şi ştiţi de ce? Pentru 
că atunci cînd rostim această rugăciune spunem: “Tatăl nostru care eşti în ceruri, sfinţească-Se 
Numele Tău, vie Împărăţia Ta, facă-se voia Ta, precum în cer aşa şi pe pământ.” Această rugăciune 
în sfârşit se va împlini când Domnul va restaura Împărăţia Sa pe pământ, după ce va judeca pământul 
timp de şapte ani. Să revizuim scena din cer din capitolul 5. Dumnezeu este pe tron, în jurul tronului 
sunt cei mîntuiţi reprezentaţi prin cei douăzeci şi patru de bătrâni, pe treptele tronului de fiecare parte 



a tronului sunt cei patru heruvimi, în mâna dreaptă a lui Dumnezeu se alfă cartea cu cele şapte peceţi.  
 
     Cântări de laudă în cer  
 
     Şi un înger puternic strigă: “Cine este vrednic să deschidă cartea şi să-i rupă peceţile?“ şi unul din 
bătrâni mi-a zis: “ Nu plânge: Iată că Leul din seminţia lui Iuda, Rădăcina lui David, a biruit ca să 
deschidă cartea, şi cele şapte peceţi ale ei”. Când Isus vine tot cerul izbucneşte în cântări de laudă. 
Între versetele 8 şi 10 cei mântuiţi “Cântau o cântare nouă şi ziceau: “Vrednic eşti Tu să iei cartea şi 
să-i rupi peceţile: căci ai fost junghiat, şi ai răscumpărat pentru Dumnezeu cu sângele Tău oameni din 
orice seminţie, de orice limbă, din orice norod şi de orice neam.” Acestora li se adaugă în versetul 11: 
“M-am uitat, şi împrejurul scaunului de domnie, în jurul făpturilor vii, în jurul bătrânilor am auzit glasul 
multor îngeri. Numărul lor era de zeci de mii de ori zece mii şi mii de mii.” (10.000 x 10.000 x 1.000 x 
1.000 = 100.000.000.000.000).  
     Când Dumnezeu Tatăl Îi înmânează cartea lui Isus cei mântuiţi încep să cânte şi acestora li se 
adaugă îngerii. şi în al treilea rând versetul 13 spune: “Şi toate făpturile care sunt în cer, pe pământ, 
sub pământ, pe mare şi tot ce se află în aceste locuri, le-am auzit zicând:” A Celui ce şade pe scaunul 
de domnie şi a Mielului să fie lauda, cinstea, slava şi stăpânirea în vecii vecilor.’“ Deci făpturile de pe 
pământul lui Dumnezeu îl vor lăuda pe El începând de la păsările cerului până la peştii mării.  
     În Psalmul 19 este scris: “Cerurile spun slava lui Dumnezeu şi întinderea lor vesteşte lucrarea 
mâinilor Lui.” Corpurile cereşti: Soarele, luna şi stelele îl laudă pe Dumnezeu prin lumina pe care o 
emană. Întreaga creaţie, marea prin murmurul sau vuietul care-l produce, piscurile munţilor prin 
înălţimea lor îl laudă pe Creator.  
     Dr. Chriswell a spus că muzica este pe game majore şi minore. Gamele minore vorbesc despre 
decăderea în care a ajuns până şi universul creat de Dumnezeu. Întreaga natură suspină pe game 
minore. Sunetul vântului din pădure, sunetul furtunii, al mării este în game minore, se tânguieşte. 
Chiar şi melodia privighetorii, regina păsărilor este pe o gamă minoră. Cele mai multe sunete produse 
de natură sunt în game minore.  
     Îngerii însă nu ştiu nimic despre decăderea fiinţei umane. Gamele majore sunt pentru triumf şi 
pentru victorie. Dumnezeu ne-a scos din groapa mocirlei, din mizeria păcatului, ne-a pus picioarele pe 
stâncă şi ne-a pus o cântare nouă de laudă pe buze. Îngerii însă nu au fost răscumpăraţi. Ei nu pot 
cânta despre har, numai cei mântuiţi cântă o cântare nouă.  
 
 
CEI PATRU CĂLĂREŢI  
                    Apocalipsa 6.1-8  
 
     În acest capitol începe ruperea celor şapte peceţi. Aşa cum am mai spus, în capitolul precedent, 
aceste peceţi erau puse peste tot sulul de carte şi după ruperea primei peceţi ni se descoperă o parte 
de adevăr, aflăm ce are să se întâmple în acea perioadă; apoi celelalte peceţi care urmează sunt 
rupte. Când sunt rupte cele şapte peceţi putem afla cum va începe perioada necazului pe pământ. 
Versetul 1 ne spune: “Când a rupt Mielul cea dintâi din cele şapte peceţi, m-am uitat şi am auzit pe 
una din cele patru făpturi vii zicând cu un glas ca de tunet: Vino şi vezi. şi când Mielul a rupt prima 
pecete s-a arătat un cal alb, când a rupt a doua pecete s-a arătat un cal roşu, când a fost ruptă a treia 
pecete s-a arătat un cal negru, iar când a fost ruptă a patra pecete s-a arătat un cal gălbui”.  
     Să vedem ce simbolizează aceşti cai. Pentru antici, calul reprezenta putere, victorie, război şi 
cucerire. Observăm că de fiecare dată când una dintre cele patru peceţi au fost rupte, Ioan aude pe 
unul din cei patru heruvimi spunând: “Vino şi vezi”. Mulţi cred că această voce este pentru Ioan, dar 
Ioan este deja acolo. Cuvântul grecesc vino este erkou şi se traduce nu numai “vino” ci şi “du-te”. Unii 
cercetători ai Bibliei cred că vocea heruvimului îi vorbeşte calului şi mai ales călăreţului şi trimite acel 
cal pe pământ căruia i se spune: Du-te şi împlineşte ceea ce Dumnezeu a hotărât cu privire la 
evenimentele ce se vor petrece pe pământ.  
 
     Calul alb  
 
     Versetul 2 spune: “M-am uitat şi iată că s-a arătat un cal alb. Cel ce sta pe el, avea un arc, i s-a dat 
o cunună şi a pornit să biruiască.” Deoarece Isus la a doua Sa venire apare în Apocalipsa 19:11 



călare pe un cal alb, mulţi au crezut că cel ce este călare pe calul alb din Apocalipsa 6:2 este Isus 
Hristos, calul alb fiind simbolul victoriei. Generalii romani după ce câştigau o victorie intrau triumfători 
în Roma călare pe cai albi şi cu prizonierii de război care îi urmau. Dar aceasta nu poate fi adevărat 
deoarece Isus Hristos nu se întoarce pe pământ la începutul Marelui necaz ci la sfârşit. Călăreţii 
celorlalţi cai reprezintă judecata şi mânia lui Dumnezeu care este vărsată pe pământ. In capitolul 19 
când Isus este prezentat călare pe un cal alb are o sabie ascuţită ca şi armă care ieşea din gura Lui şi 
cu care va lovi Neamurile. Călăreţul din capitolul 6 are ca armă un arc dar fără săgeţi.  
     In capitolul 19 este scris că Isus are pe cap mai multe cununi şi în acel capitol este folosit cuvântul 
diadema adică coroană regească. Coroana din capitolul 6 este sthepanoi, adică coroană de biruinţă, 
victorie, ceea ce înseamnă că poate aparţine oricui câştigă o victorie. In capitolul 19 apariţia calului alb 
reprezintă sfârşitul Marelui necaz iar în capitolul 6 înseamnă începutul necazului pe pământ. Deci 
călăreţul din capitolul 6, nu este Hristos ci el este Anticristul, adică Hristosul fals, mincinos. Aici este 
Anticristul cutreierând lumea pe calul alb şi aducând o pace universală în lume. Intrucât el nu are 
săgeţi pentru luptă înseamnă că va cuceri paşnic nu prin război.  
     În Daniel 9:27 este scris: “El va face un legământ trainic cu mulţi, timp de o săptămână, dar la 
jumătatea săptămânii va face să înceteze jertfa şi darul de mâncare, şi pe aripa urâciunilor idoleşti va 
veni unul care pustieşte, până va cădea asupra celui pustiit prăpădul hotărît.” Anticristul va veni şi va 
face un tratat cu Israel şi ei vor crede că el îi va apăra la începutul celor şapte ani de necaz.  
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